
IQSH-Handreichung Negative Zahlen

Name: Datum:

- Test 2 -

Erlaubte Hilfsmittel: Keine

Aufgabe 1: Berechne den Wert des Terms. /4P

a) 23− 54 = b) − 12− 42 = c) − 27 + (−31) = d) − 17 + 44 =

Aufgabe 2: Berechne den Wert des Terms. /4P

a) − 3 · (−8) = b) 12 : (−(−(−4))) =

Aufgabe 3: Berechne den Wert des Terms. /4P

a) | − 5| · (−6) = b) | − 31| − | − 43| =



Aufgabe 4: Berechne den Wert des Terms. /4P

a) − 2 · (−(−4)) · (−6) = b) (−(−6)) · (−14) : (−(−2)) =

Aufgabe 5: Berechne den Wert des Terms. /4P

a) 1− −3

4
:

(
− 6

−5

)
=

Punkte: von 20

Punkte 20-19 18,5-17 16,5-15 14,5-13 12,5-10 9,5-7 6,5-4 3,5-0

Ü-Note 1 2 3 4 5 6 7 8

AHR (***) 1 2 3 4 5 6 - -

MSA (**) - 1 2 3 4 5 6 -

ESA (*) - - 1 2 3 4 5 6


